
  
  

 

 

CALHOUN BUNCHING 

COCKTAIL TABLE 
 
Brand: Century Furniture 
 
Product Code: CF-SF5905 
 
A stylish cocktail table with clear 1/2" 
tempered lay-on glass top and Arctic 
Grey scagliola shelf. Oil rubbed bronze 
finish steel frame. 
 
W 61 x D 61 x H 47 cm 
 
New arrivals  
2 pairs in stock 
 
$5,780 pair Stock sold as pairs.  

 

JINX ROUND 

SIDE TABLE 
 
Brand: Maitland Smith 
 
Product Code: MS-HM1020L-2 
 
Brass Finished Jinx Round Occasional  
table with Glass Top and Shelf.  Matching 

coffee table available as well. (see coffee 
tables 3 pc package price $9,027) 
 
W61 x D61 x H63.5 cm 
 
New arrivals  
2 in stock 
$6,460 pair Stock sold as pair.  

 

HARTLEY 

BEDSIDE TABLE 
 
Brand: Mr Brown London 
 
Product Code: MB-HARTL.BS.GLF 
 
London Grey Fog Body with Ironstone 
Drawer, Smoked Grey Glass Shelf and 
Blackened Brass Handles and Legs 
 
W 66 x D 48 x H 65 cm 
 
New Arrivals  
 
Pair available. Stock sold as pair.  
$5,980 pair 

 

MAY SIDE TABLE 
 
Brand: Theodore Alexander 
 
By New York Designer, Alexa Hampton 
 
Product Code:  TA-AXH50021.C114 
 
Fashioned in faux bamboo carved Beech  
with gilt-tooled Caramel finish leather  
inlaid shelves. How wonderfully  
asymmetrical. The middle shelf  
cantilevers and seems to float.  
 
W79 x D61 x H66 cm 
 
2 Available 
 
$2,390 ea 

 

 

 



  
  

 

PETIT NO 5  

SIDE TABLE 
 
Brand: Christopher Guy 
 
Product Code: CG-84-0026 
 
A beautifully carved apron, petite cabriole 
legs and concealed oval door pulls render 
this chest an object of extraordinary 

elegance. In Espresso and Mirror 
Matching chest in stock also.  
 
W 64 x D 40 x H 60 cm 
 
Stock sold as Pair, pair in stock.  
 
$ 4,800 ea.  

 

JULES  

SIDE TABLE 
 
Brand: Christopher Guy 
 
Product Code: CG-76-0234 
 
A side table featuring three symmetrically 
curved hand wrought legs that meet to 
cradle a single sphere, topped with a 

circular top. Top in Macassar Ebony, legs 
in Italian Silverleaf and ball in Black 
Matte. 
 
W 80 x D 80 x H 80 cm 
 
2 available.  
 
$3,850 ea 

 

HAIKU LAMP TABLE 
 
Brand: Maitland Smith 
 
Product Code: MS- HM1079 
 
Aged Bronze Base and Smoked Oak Top 
 
W66 x D66 x H61 cm 
 
1 Available 
 
$2,100 

 CAMILLE SIDE TABLE 
 
Brand: Theodore Alexander 
 
Product Code: TA-AC50048 
 
Drum Design with Edge Top 
Fumed Figured Eucalyptus Veneer 
Hazelnut Finish 
Silvered Pierced Cloud Cast Composite 
Base Details 
 
W41x D41 x H53cm 
 
4 available  
 
$1,910 ea. 

 



  
  

 

MARTINI TABLE 
 
Brand: Visual Comfort 
 
Product Code: VC SF210GI 
 
Hand forged in Gilded Iron  
 
D 30.5 x H 61cm 
 
2 available.  
 
$960 ea 

  

MARTINI TABLE 
 
Brand: Visual Comfort 
 
Product Code: VC SF210AI 
 
Hand forged in Aged Iron  
 
D 30.5 x H 61 cm 

 
1 available.  
 
$960 ea 

 

QING ACCENT TABLE 
 
Brand: Maitland Smith 
 
Product Code: MS-8102-30 
 
A versatile and stunning side table in 
Tiger Penshell Inlay.  
 
D51 x H 48 cm 
 
2 available  
 
$3,900 ea.   

 
EQUIPABLE  

ACCENT TABLE 
 
Brand: Maitland Smith 
 
Product Code: MS-HM1014 
 
Maple Solids and Veneers with  
Wild Honey Finish 
 
Diameter 42cm x H66 cm 
 
1 Available 
  
$2,360 each 

 



  
  

 

MORNING ROOM 

NIGHTSTAND 
 
Brand: Theodore Alexander 
 
Product Code: TA-6002-243 
 
Grey Limestone' Painted with 'Light 
Stockton' Fretwork. Featuring Three Blind 
Fretwork Drawers with Brass Handles. 

 
W69 x D51 x H76 cm 
 
2 Available  
 
$4,390 ea. Display models sold as pair. 

 

 

 

THEIRRY  

SIDE TABLE  
 
Brand: Theodore Alexander 
 
Product Code: TA-5006-021 
 
Rectangular European Ash Veneer Top 
Beveled Base. Ardoise Finish 
Angled Tapering Legs. Avenue Bronze 
Finish Accent 
 
W72 x D54 x H65 cm 
 
2 available 
 
$2,640 ea. 

 

ANTIBES SIDE TABLE 
 
Brand: Mr Brown  
 
Product Code: MB-ANTIB.ST.HPW 
 
Like a piece of art, these side tables are  
finished in Hepworth White.   
 
D40 x H65 cm 
 
1 Available  

 
$1,960 ea. 

 
GENNARO  

ACCENT TABLE 
 
Brand: Theodore Alexander 
 
Product Code: TA5012-055 
 
White veined Black Marble Top with  
Brushed Pyrite Finish Metal Frame and  
Tapering Legs 
 
D50 xx H60 cm 
 
1 available.  
 
$1,850 ea. 

 



  
  

 

MARCEL 

SIDE TABLE 
 
Brand: Theodore Alexander 
 
Product Code: TA-5006-017 
 
in Ash Veneer, with Rectangular Top  
Ardoise Finish  Relief Paneled Frieze with  

Gilt Highlights.  Tapering Legs joined by  
Stretchers Pinned Avenue Bronze Finish  
Cappings.  
 
H72 x D51 x H64 cm 
 
4 Available  
 
$1,730 ea 

 

CUTTING EDGE 

OCCASIONAL SIDE 

TABLE 
 
Brand: Theodore Alexander 
 
Product Code: TA-5002-262 
 
A black lacquered and faux horn accent 
table, the square glass inset top with 
brass edged corners, on square legs 
joined by stretchers and an inset glass 
under tier. 
 
W63 x D63 x H61 cm 
 
1 Available 
 

$3,060 

 

FULHAM  

END TABLE 
 
Brand: Theodore Alexander 
By Richard Mishaan 
 
Product Code: TA-5002-320 
 
Grained Mahogany veneer with Ebony 
Finish.  Rectangular Brass Finish 

Moulding Detailed Top Floating Frieze 
Drawer with Stepped Brass Finish 
Handle. Bold Brass Finish Capping’s  
 
W72 x D51 x H64 cm 
 
2 available  
 
$2,940 ea 

 

RIVOLI END TABLE 
 
Brand: Theodore Alexander 
 
by New York Designer, Richard Mishaan 
 
Product Code: TA-5006-043 
 
Beech and Quartered Cherry Veneer 
Dark Cherry Finish. Rectangular top 
above an inset Frieze Drawer 

Molded Edge Base floating above Gently 
Tapered Legs. Bold Brass Finish 
Stepped Arch Detailed Cappings 
 
W66 x D51 x H61 cm 
 
2 Available now 
 
$2,430 each 

 



  
  

 

PEPITA  

SIDE TABLE  
 
Brand: Christopher Guy 
 
Product Code: CG-76-0446 
 
in Java Cafe Varnish and metal finish 
tipped legs, 
 
65 x 65 x 65 cm  
 
2 Available  
 
$2,660 ea. 

 ELSIE OCCASIONAL 

TABLE 
 
Brand: Maitland Smith 
by New York designer, Tony Duquette 
 
Product Code: MS-8154-32 
 
Aged Persimmon Lacquer Finished Elsie 
Occasional Table with Monticello Brass 

Accents Tony Duquette Collection 
 
W69 x D69 x H66 cm 
 
2 Available  

$6,310 each 

 

AQUARAMARINE  

MIXOLOGY  

ACCENT TABLE 
 
Brand: Theodore Alexander 
 
Product Code: TA-5002-301.C050 
 
Aquamarine Finish Lacquer Cone Bass  
with a Polished Brass Accents & Stem  
Base and a Tempered Glass Top 
 
W41 x D41 x H56 cm 
 
1 Available 
 
$1,960 

 

 

CAPITOL 

SIDE TABLE 
 
Designer: Pride Sasser 
Brand: Century Furniture 
 
Product Code: CENT-SF5465 
 
In Carrara White Finish.  Cast Stone.   
 
W50 x D50 x H48 cm 
 

2 coming soon. Contact us for more 
details. 
 

 



  
  

 

 
 

PAYTON 3 PIECE SET 
 

Brand: Theodore Alexander  
 
Product Code: TA-TAS60021L + 2 x 
TAS60016L  
 
Oval Section with Shagreen Embossed 
Leather Wrap.  With Polished Nickel 
Handles & Open Base and Five Bowfront 
Drawers for the Tallboy. For the 

nightstands moulding detailed square 
tapering legs. 
 
Tallboy W102 x D56 x H132 cm 
Night stands W 91.45 x D 55.9 x H 
76.2cm 
 
3 pc set coming soon. Contact us for 
more detail.   
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

WE DO HAVE MORE ITEMS 

ON SALE.  PLEASE CHECK 

OUR CLEARANCE PAGE 

ON OUR WEBSITE. 

    


